



СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
П'ЯТДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

пленарного засідання 51 сесії селищної ради

с-ще Софіївка

13 грудня 2024 року

Всього обрано: 26 депутатів

Присутні: 15

(список додається).

Місце проведення:

сесійна зала селищної ради

Час: 13.00-14.35

Пленарне засідання 51 сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

**На пленарному засіданні 51 сесії присутні:** Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Акастьолова Л.П. - начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Костяннікова С.І. - начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Ісаєва Г.Г.- начальник Відділу культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Бугай О.В.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Черниш О.В.- провідний економіст КНП «Софіївський ЦПМСД», Лейченко С.А. – директор КП «Софіївська центральна лікарня».

Селищний голова повідомив про те, що відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія є правомочною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Отже, сесія є правомочною.

Сесія оголошується відкритою. (Лунає *Державний Гімн України*).

*Селищний голова оголошує хвилину мовчання, щоб вшанувати загиблих земляків, які боронили суверенітет та територіальну цілісність нашої держави.*

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 51 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція від депутатів Поденежної Л.Ю. та Яценко Т.В. обрати секретарем пленарного засідання 51 чергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.

*(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)*

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

**Сегедій П.Ю.** цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 51 сесії селищної ради VIII скликання.

**Затверджується регламент роботи сесії.**

Результат голосування: «за» - 15, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

**Голова пленарного засідання пропонує** включити до порядку денного питання, потреба розгляду яких виникла після підписання розпорядження про скликання 51 сесії селищної ради, а саме:

- Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік».
- Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією РФ проти України.
- Про встановлення розміру матеріальної допомоги незахищеним верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах у 2025 році.
- Про встановлення розміру допомоги сім'ям загиблих учасників АТО у 2025 році.
- Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) поліцейських при виконанні службових обов'язків у 2025 році.

- Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією РФ проти України у 2025 році.
- Про встановлення розміру допомоги сім'ям загиблих воїнів у Афганістані у 2025 році.
- Про забезпечення дисципліни споживання енергоносіїв установами селищної ради на 2025 рік.
- Про приймання благодійної допомоги.

*(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проекту порядку денного пленарного засідання)*

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, звернулася до селищного голови та депутатів з проханням внести до порядку денного та розглянути питання: «Про безоплатну передачу безпілотних літальних апаратів у державну власність військових частин»

*(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проекту порядку денного пленарного засідання)*

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

### **Затверджується регламент роботи сесії.**

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

### **На розгляд пленарного засідання 51 сесії вносяться такі питання порядку денного:**

1 Про погодження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік.

2 Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік».

*Інформує: Черниш О.В.- провідний економіст КНП «Софіївський ЦПМСД».*

3 Про внесення змін до фінансового плану Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік».

4 Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №1983-40/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки

Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік».

5 Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік.

6 Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік».

*Інформує: Лейченко С.А. – директор КП «Софіївська центральна лікарня».*

7 Про структуру та штатну чисельність Софіївського Центру культури та дозвілля.

8 По прийняття благодійної допомоги.

*Інформує: Ісаєва Г.Г.- начальник Відділу культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

9 Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2025-2029 роки.

10 Про передачу функції замовника будівництва та надання згоди на проведення будівельних робіт по об'єкту: «Реконструкція частини будівлі Миколаївського ліцею під розміщення закладу дошкільної освіти за адресою: вул. Квітнева, 1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область».

11 Про розроблення детального плану території за межами селища Софіївка.

12 Про розроблення детального плану території за межами села Запорізьке.

13 Про затвердження детального плану території.

*Інформує: Костяннікова С.І. - начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

14 Про встановлення вартості харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради на 2025 рік.

15 Про встановлення пільг на батьківську плату за харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради на 2025 рік.

16 Про затвердження Порядку надання пільг по оплаті за харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради.

17 Про приймання майна до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

*Інформує: Бугай О.В.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

18 Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення Софіївської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки.

*Інформує: Качан І.М. - начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

19 Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією РФ проти України.

20 Про встановлення розміру матеріальної допомоги незахищеним верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах у 2025 році.

21 Про встановлення розміру допомоги сім'ям загиблих учасників АТО у 2025 році.

22 Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) поліцейських при виконанні службових обов'язків у 2025 році.

23 Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією РФ проти України у 2025 році.

24 Про встановлення розміру допомоги сім'ям загиблих воїнів у Афганістані у 2025 році.

25 Про забезпечення дисципліни споживання енергоносіїв установами селищної ради на 2025 рік.

26 Про приймання благодійної допомоги.

27 Про безоплатну передачу безпілотних літальних апаратів) у державну власність військових частин.

*Інформує: Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

27 Про затвердження програми соціально - економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2025 рік.

*Інформує: Білоус Л.О.- головний спеціаліст фінансово-економічного відділу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

28 Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік».

29 Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2025 році.

30 Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2025 рік.

*Інформує: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.*

31 Про безхазяйне майно.

32 Про внесення змін до установчих документів Комунального підприємства «ПОКАЗОВЕ».

33 Про передачу в оренду майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади. - *після засідання профільної комісії знято з розгляду.*

34 Про деякі питання управління майном комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

35 Про скасування рішення Софіївської селищної ради від 16.10.2024 №2384-48/VIII.

36 Про скасування рішення Софіївської селищної ради від 16.10.2024 №2385-48/VIII.

*Інформує: Акастьолова Л.П. - начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

37 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та передачу її у власність (присадибна ділянка).

38 Про виділення земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського призначення.

39 Про затвердження рішення виконавчого комітету селищної ради.

*Інформує: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за дотриманням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.*

**Різне.**

**Перехід до розгляду питань порядку денного.**

**1.СЛУХАЛИ:** Про погодження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Черниш О.В.- провідний економіст КНП «Софіївський ЦПМСД», яка проінформувала про те, що з метою провадження медичної практики та надання якісної первинної медичної допомоги населенню Софіївської територіальної громади в умовах реалізації медичної реформи, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально – економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Погодити фінансовий план Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік.

2. Відповідальність за виконання показників фінансового плану на 2025 рік покласти на директора Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Березнія К.І.

Це рішення набуває чинності з 01 січня 2025 року.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2489-51/VIII додається.

**2.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Черниш О.В. проінформувала про те, що з метою забезпечення стабільності роботи комунального некомерційного підприємства, провадження медичної практики та надання якісної первинної медичної допомоги населенню Софіївської територіальної громади в умовах реалізації медичної реформи, враховуючи подання директора комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Березнія К.І. та висновки і рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально – економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2025 рік» (далі – Програма), а саме:

- 1) Перелік заходів до Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на 2025 рік згідно з додатком;
- 2) Порядок виділення та використання коштів селищного бюджету у формі фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства.

### 3) Паспорт Програми у сумі 4700,00 тис.грн.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2490-51/VIII додається.

**3.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до фінансового плану Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Лейченко С.А. – директор КП «Софіївська центральна лікарня», повідомила про те, що з метою провадження медичної практики та надання якісної вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню Софіївської територіальної громади в умовах реалізації медичної реформи, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестиції та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до фінансового плану по КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік, згідно додатку.

2. Відповідальність за виконання показників фінансового плану на 2024 рік покласти на директора Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області Лейченко С.А.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна



Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «**проти**»- немає, «**утрималися**»-немає, «**не голосували**» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2491-51/VIII додається.

**4.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №1983-40/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Лейченко С.А. повідомила про те, що з метою провадження медичної практики та надання якісної вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню Софіївської територіальної громади в умовах реалізації медичної реформи, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестиції та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

3. Внести зміни до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №1983-40/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік (далі Програма), а саме викласти в новій редакції.

4. Перелік заходів до Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2024 рік згідно з додатком.

5. Пункт 9 Паспорту Програми «Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України -12863,7 тис. грн  
Ознайомила з проєктом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «**за**»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «**проти**»- немає, «**утрималися**»-немає, «**не голосували**» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2492-51/VIII додається.

**5.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Лейченко С.А. повідомила про те, що з метою провадження медичної практики та надання якісної вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню Софіївської територіальної громади в умовах реалізації медичної реформи, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестиції та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки по КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік (далі Програма).

2. Паспорт Програми «Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, місцевих бюджетів та інших джерел на суму – 14194,3 тис. грн.

3. Перелік заходів до Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік згідно з додатком 1.

4. Затвердити Порядок виділення та використання коштів селищного бюджету у формі фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2493-51/VIII додається.

**6.СЛУХАЛИ:** Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Лейченко С.А. повідомила про те, що з метою провадження медичної практики та надання якісної вторинної спеціалізованої медичної

допомоги населенню Софіївської територіальної громади в умовах реалізації медичної реформи, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестиції та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1 Затвердити фінансовий план по КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2025 рік, згідно додатку.

2 Відповідальність за виконання показників фінансового плану на 2025 рік покласти на директора Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області Лейченко С.А.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2494-51/VIII додається.

**7.СЛУХАЛИ:** Про структуру та штатну чисельність Софіївського Центру культури та дозвілля.

**ІНФОРМУЄ:** Ісаєва Г.Г.- начальник Відділу культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що з метою забезпечення повноцінної діяльності закладів культури, селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до структури та штатної чисельності Софіївського Центру культури та дозвілля Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, а саме - вивести зі штатної чисельності Новоюлівської філії Софіївського Центру культури та дозвілля посаду прибиральника службових приміщень в кількості 1 штатної одиниці.

2. Внести зміни до структури та штатної чисельності Софіївського Центру культури та дозвілля Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, а саме - ввести до структури та штатної чисельності Новоюлівської

філії Софіївського Центру культури та дозвілля посаду керівник гуртка та любительського об'єднання в кількості 1 штатної одиниці.

3. Затвердити структуру та штатну чисельність Софіївського Центру культури та дозвілля Софіївської селищної ради Дніпропетровської області (додається).

4. Пункт 15 рішення Софіївської селищної ради від 28.10.2021 № 1128-15/VIII «Про внесення змін до установчих документів комунального закладу «Софіївський Центр культури та дозвілля», вважати таким, що втратив чинність з 01 січня 2025 року.

5. Структура та штатна чисельність Софіївського Центру культури та дозвілля вводиться в дію з 01 січня 2025 року.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Депутат Заскока О.Л. - голова постійної комісії з гуманітарних питань повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2495-51/VIII додається.

**8.СЛУХАЛИ:** По прийняття благодійної допомоги.

**ІНФОРМУЄ:** Ісаєва Г.Г. повідомила про те, що враховуючи договір про надання благодійної допомоги № АСТЕД ВНА 7М/D19/2024 від 08 серпня 2024 року та акт приймання-передачі товару від 23 жовтня 2024 року, висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, селищна рада вирішила:

1. Прийняти у комунальну власність Софіївської селищної територіальної громади від Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» благодійну допомогу – пандус металевий з нержавіючою огорожею (3,6 пог.м) в кількості 1 шт. вартістю 69550,00 грн. (шістдесят дев'ять тисяч п'ятсот п'ятдесят гривень 00 коп.).

2. Благодійна допомога, визначена у пункті 1 цього рішення, приймається від імені та в інтересах Софіївської селищної територіальної громади для цілей соціального захисту, соціального забезпечення соціальних послуг і подолання бідності в рамках реалізації програми

надання багатогалузевої гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту населенню в Україні в рамках проекту Ukraine Response Consortium: Providing multi-sektoral humanitarian assistance to conflict- affected populations in Ukrain (2023-2024).

3. Благодійну допомогу, зазначену в пункті 1 цього рішення, прийняти на баланс Софіївського Центру культури та дозвілля Софіївської селищної ради Дніпропетровської області.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бондаренко А.М. - голова постійної комісії питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2496-51/VIII додається.

**9.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2025-2029 роки.

**ІНФОРМУЄ:** Костяннікова С.І. - начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що з метою забезпечення стабільної роботи Комунального підприємства «Софіївське» згідно його функціонального призначення щодо надання мешканцям громади якісних послуг, селищна рада вирішила:

1. Затвердити звіт про виконання Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2022-2024 роки (додається).

2. Затвердити Програму фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2025-2029 роки (додається).

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2497-51/VIII додається.

**10. СЛУХАЛИ:** Про передачу функції замовника будівництва та надання згоди на проведення будівельних робіт по об'єкту: «Реконструкція частини будівлі Миколаївського ліцею під розміщення закладу дошкільної освіти за адресою: вул. Квітнева, 1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область».

**ІНФОРМУЄ:** Костяннікова С.І. повідомила про те, що керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 4 Порядку затвердження проєктів будівництва і проведення їх експертиз, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560, заслухавши інформацію селищного голови щодо надання згоди на проведення будівельних робіт Відділом освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради по об'єкту: «Реконструкція частини будівлі Миколаївського ліцею під розміщення закладу дошкільної освіти за адресою: вул. Квітнева, 1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область», селищна рада вирішила:

1. Передати функції замовника будівництва по об'єкту: «Реконструкція частини будівлі Миколаївського ліцею під розміщення закладу дошкільної освіти за адресою: вул. Квітнева, 1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область» Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради (ЄДРПОУ 41529135).

2. Передати в оперативне управління об'єкт нерухомого майна - будівлю Миколаївського ліцею Софіївської селищної ради Дніпропетровської області за адресою: вулиця Квітнева 1, прим.1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область» Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради (ЄДРПОУ 41529135).

3. Надати згоду Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради на проведення будівельних робіт по об'єкту: «Реконструкція частини будівлі Миколаївського ліцею під розміщення закладу дошкільної освіти за адресою: вул. Квітнева, 1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область».

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2498-51/VIII додається.

**11.СЛУХАЛИ:** Про розроблення детального плану території за межами селища Софіївка.

**ІНФОРМУЄ:** Костяннікова С.І. повідомила про те, що в зв'язку з необхідністю виділення земельної ділянки під розміщення нового кладовища, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, селищна рада вирішила розробити детальний план частини території за межами селища Софіївка Софіївської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області для розміщення кладовища в частині земельних ділянок кадастровий номер 1225255100:003:003:0019 та 1225255100:04:003:0471.

Ознайомила з проєктом рішення..

Депутат Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2499-51/VIII додається.

**12.СЛУХАЛИ:** Про розроблення детального плану території за межами села Запорізьке.

**ІНФОРМУЄ:** Костяннікова С.І. повідомила про те, що враховуючи заяву Тарасенка Олександра Івановича від 25.11.2024, рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, селищна рада вирішила розробити детальний план частини території за межами села Запорізьке Софіївської територіальної громади Криворізького району

Дніпропетровської області для розміщення будівлі для зберігання зернових культур в частині земельної ділянки кадастровий номер 1225283500:001:003:0371.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2500-51/VIII додається.

**13.СЛУХАЛИ:** Про затвердження детального плану території.

**ІНФОРМУЄ:** Костяннікова С.І. повідомила про те, що керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 8, 10, 16, 19, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», статтею 12 Закону України «Про основи містобудування», Порядком проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555, Порядком розроблення містобудівної документації, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 16.11.2011 № 290, враховуючи рішення Софіївської селищної ради «Про розроблення детальних планів частин території» від 20.03.2024 № 2118-43/VIII, селищна рада вирішила затвердити Детальний план частини території Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області в межах смт Софіївка під розміщення об'єкту «Реконструкція будівлі амбулаторії під будівлю тимчасового проживання за адресою: вулиця Карпенка будинок 1, корпус 6, смт Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська область».

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.



**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2501-51/VIII додається.

**14.СЛУХАЛИ:** Про встановлення вартості харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Бугай О.В.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), селищна рада вирішила:

1. Встановити на 2025 рік вартість триразового харчування дітей у закладах дошкільної освіти:

- для дітей від 1 до 4 років у розмірі 69,00 грн на день;
- для дітей від 4 до 6 (7) років у розмірі 89,00 грн на день.

2. Встановити на 2024 рік вартість одноразового харчування дітей у закладах загальної середньої освіти:

- для дітей від 6 до 11 років (учнів 1-4 класів) у розмірі 40,00 грн на день;
- для дітей від 11 до 18 років (учнів 5-11 класів) у розмірі 45,00 грн на день.

3. Плату батьків за харчування дітей в Софіївському закладі дошкільної освіти «Чайка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, Софіївському закладі дошкільної освіти «Ромашка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, Софіївському закладі дошкільної освіти «Берізка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області встановити у розмірі 60 відсотків від вартості харчування на день.

4. Плату батьків за харчування дітей в Петрівському закладі дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, Вишневому закладі дошкільної освіти «Дюймовочка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, Кам'янському закладі дошкільної освіти «Оленка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, Новоюлівському закладі дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області встановити у розмірі 40 відсотків від вартості харчування дітей на день.

5. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2025 року.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-Попришко М.І., «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2502-51/VIII додається.

**15.СЛУХАЛИ:** Про встановлення пільг на батьківську плату за харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Бугай О.В. повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти), помер під час захисту незалежності та суверенітету України», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», постановами Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2002 р. № 1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», від 02 лютого 2011 р. № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладання податком на додану вартість», Порядком організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), Порядком встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 №667, селищна рада вирішила:

1. Забезпечити у 2025 році безоплатне гаряче харчування в закладах дошкільної освіти для:

- дітей-сиріт;
- дітей, позбавлених батьківського піклування;

-дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних групах;

-дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;

- дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення, відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

- дітей із числа внутрішньо переміщених осіб;

- дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;

- дітей з числа осіб, визначених у статтях 10 та 10<sup>1</sup> Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- дітей з інвалідністю;

- дітей із сімей, у яких сукупний дохід на кожного члена сім'ї за попередній квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму), який щороку встановлюється законом про Державний бюджет України для визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у дошкільних навчальних закладах;

- дітей учасників бойових дій та дітей, один з батьків яких бере безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України;

- дітей осіб, які належать до осіб з інвалідністю внаслідок війни.

2. Зменшити на 50% розмір батьківської плати в закладах дошкільної освіти за харчування дітей, із сімей, у яких троє і більше дітей.

3. Забезпечити у 2025 році безоплатне гаряче харчування в закладах загальної середньої освіти для:

- дітей-сиріт;

- дітей, позбавлених батьківського піклування;

- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у інклюзивних класах;

- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;

- дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення, відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

- дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- дітей із числа внутрішньо переміщених осіб;

- дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;

- дітей з числа осіб, визначених у статтях 10 та 10<sup>1</sup> Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- дітей учасників бойових дій та дітей, один з батьків яких бере безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України;

- дітей осіб, які належать до осіб з інвалідністю внаслідок війни;

- учнів початкових класів незалежно від наявності пільгової категорії.

4. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2025 року.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2503-51/VIII додається.

**16.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Порядку надання пільг по оплаті за харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради.

**ІНФОРМУЄ:** Бугай О.В. повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти), помер під час захисту незалежності та суверенітету України», Порядком надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №116, постановами Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 26.08.2002 №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), Порядком встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 №667, селищна

рада вирішила затвердити Порядок надання пільг по оплаті за харчування дітей у закладах освіти Софіївської селищної ради.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2504-51/VIII додається.

**17.СЛУХАЛИ:** Про приймання майна до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

**ІНФОРМУЄ:** Бугай О.В.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благодійну діяльність та благодійні організації», «Про гуманітарну допомогу», селищна рада вирішила:

1. Прийняти від Благодійної організації PROMAN SA в межах реалізації проекту «Підтримка відновлення Криворізького району» безоплатно в комунальну власність Софіївської селищної територіальної громади на баланс:

1.1. Софіївського ліцею Personal Computer Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00)/VIEWSONIC VA2215-H в кількості 11 (одинадцять) одиниць загальною вартістю 189800,03 грн., Interactive Panel ІІУАМА ProLite TE6512MIS-B3AG /Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00) /Сектор T7black в кількості 2 (дві) одиниці загальною вартістю 130173,55 грн. та Multifunctional Printer Canon/IJ MFP GX6040 EUM/EMB/4470C009AA в кількості 2 (дві) одиниці загальною вартістю 31014,50 грн.;

1.2. Миколаївського ліцею Personal Computer Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00)/VIEWSONIC VA2215-H в кількості 11 (одинадцять) одиниць загальною вартістю 189800,03 грн., Interactive Panel ІІУАМА ProLite TE6512MIS-B3AG /Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00) /Сектор T7black в кількості 4 (чотири) одиниці загальною вартістю 260347,10 грн. та

Multifunctional Printer Canon/IJ MFP GX6040 EUM/EMB/4470C009AA в кількості 3 (три) одиниці загальною вартістю 46521,76 грн.;

1.3. Кам'янської гімназії Personal Computer Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00)/VIEWSONIC VA2215-H в кількості 12 (дванадцять) одиниць загальною вартістю 207054,58 грн., Interactive Panel ПУАМА ProLite TE6512MIS-B3AG /Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00) /Сектор T7black в кількості 1 (одна) одиниця загальною вартістю 65086,78 грн. та Multifunctional Printer Canon/IJ MFP GX6040 EUM/EMB/4470C009AA в кількості 1 (одна) одиниця загальною вартістю 15507,25 грн.;

1.4. Вишневої гімназії Personal Computer Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00)/VIEWSONIC VA2215-H в кількості 10 (десять) одиниць загальною вартістю 172545,48 грн. та Interactive Panel ПУАМА ProLite TE6512MIS-B3AG /Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00) /Сектор T7black в кількості 1 (одна) одиниця загальною вартістю 65086,78 грн.;

1.5. Новоюлівської гімназії Personal Computer Lenovo ThinkCentre neo 50q Gen 4 (12LMS28Q00)/VIEWSONIC VA2215-H в кількості 9 (дев'ять) одиниць загальною вартістю 155290,93 грн.

2. Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Бугай О.В.) забезпечити виконання рішення.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2505-51/VIII додається.

**18.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення Софіївської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки.

**ІНФОРМУЄ:** Качан І.М. - начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи вимоги Закону України «Про соціальні послуги», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.11.2024 № 1146-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл у 2024 році субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення», розпорядження голови облдержадміністрації від 02.12.2024 № 1008/0/527-24 «Про субвенцію з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету», з метою забезпечення реалізації права на отримання грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, селищна рада вирішила внести зміни до рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2023 року №1991-40/VIII «Про затвердження Комплексної програми соціального захисту населення Софіївської селищної територіальної громади на 2024 -2026 роки» (далі -Програма) виклавши частину третю «Пільгове обслуговування учасників бойових дій» ПЕРЕЛІКУ завдань і заходів Комплексної програми соціального захисту населення Софіївської селищної територіальної громади на 2024 -2026 роки у новій редакції згідно з додатком.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2506-51/VIII додається.

**19.СЛУХАЛИ:** Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією РФ проти України.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила встановити щомісячну адресну матеріальну грошову допомогу, дружині, Копко Наталі Андріївні, за загиблого військовослужбовця внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України, Копка Степана Степановича.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2507-51/VIII додається.

**20.СЛУХАЛИ:** Про встановлення розміру матеріальної допомоги незахищеним верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах у 2025 році.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила встановити в 2025 році матеріальну допомогу незахищеним верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах, в розмірі до 5000,00 гривень, онкохворим в розмірі до 10000,00 гривень, кожному за рішенням комісії.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.



**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.  
**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2508-51/VIII додається.

**21.СЛУХАЛИ:** Про встановлення розміру допомоги сім'ям загиблих учасників АТО у 2025 році.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила:

1. Встановити щомісячну допомогу в 2025 році матерям загиблих учасників АТО

- Березі Антоніні Петрівні в сумі 2000 гривень;
- Ліварчук Валентині Миколаївні в сумі 2000 гривень;  
та батьку загиблого учасника АТО
  
- Коляді Григорію Васильовичу в сумі 1000 гривень.

Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.  
**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2509-51/VIII додається.

**22.СЛУХАЛИ:** Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) поліцейських при виконанні службових обов'язків у 2025 році.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги

окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила встановити щомісячну адресну матеріальну грошову допомогу двом дружинам загиблих поліцейських, які загинули при виконанні службових обов'язків в перший місяць війни. Ознайомила з проектом рішення. Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2510-51/VIII додається.

**23.СЛУХАЛИ:** Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією рф проти України у 2025 році.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», на виконання Програми соціального захисту Софіївської громади до 2025 року, затверджену рішенням Софіївської селищної ради від 20 листопада 2020 року № 25-2/VIII, враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила встановити щомісячну адресну матеріальну грошову допомогу матерям, дружинам, батькам за загиблих військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України.

«Така допомога зараз надається 29 особам, але з кожним місяцем кількість осіб на отримання такої допомоги зростає»- узагальнила сказане Олена Вікторівна.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2511-51/VIII додається.

**24.СЛУХАЛИ:** Про встановлення розміру допомоги сім'ям загиблих воїнів у Афганістані у 2025 році.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила встановити щомісячну допомогу в 2025 році матері загиблого воїна в Афганістані – Зуєвій Марії Василівні в сумі: 2000 гривень. Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2512-51/VIII додається.

**25.СЛУХАЛИ:** Про забезпечення дисципліни споживання енергоносіїв установами селищної ради на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою покращення контролю за витратами коштів на використання електроенергії, води, тепла і газу установами селищної ради, селищна рада вирішила:

1. Довести всім споживачам селищної ради щомісячні ліміти споживання електроенергії, води, тепла і газу в межах затверджених кошторисів.

2. Персональну відповідальність за додержанням лімітів по електроенергії, воді, теплу і газу в межах норм покласти на завідуючих установ.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. запропонувала внести поправку у п.2 проекту рішення. Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2513-51/VIII додається.

**26.СЛУХАЛИ:** Про приймання благодійної допомоги.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», ст. 13 Бюджетного кодексу України, Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 року № 1222, Порядку розподілу товарів, отриманих як благодійна допомога, та контролю за цільовим розподілом благодійної допомоги у вигляді наданих послуг або виконаних робіт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року № 1295, керуючись ст. ст. 25, 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, селищна рада вирішила:

1. Прийняти у комунальну власність Софіївської селищної територіальної громади від Благодійної організації «Благодійний Фонд «Відновлення України» благодійну допомогу – майно загальною вартістю 521945,10 грн. (п'ятсот двадцять одна тисяча дев'ятсот сорок п'ять гривень 10 копійок) згідно додатку.

2. Благодійна допомога, визначена у пункті 1 цього рішення, приймається від імені та в інтересах Софіївської селищної територіальної громади на реалізацію проектів, які сприяють відновленню інфраструктури та розвитку Софіївської територіальної громади, на надання допомоги внутрішньо

переміщеним особам (ВПО) та іншим уразливим категоріям населення, на підтримку ініціатив, що сприяють економічному зростанню, культурному розвитку, покращенню екології та підвищенню рівня безпеки громади.

3. Благодійну допомогу, зазначену в пункті 1 цього рішення, прийняти на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Дніпропетровської області.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

В обговоренні питання взяли участь депутати Рященко С.А., Попришко М.І. Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2514-51/VIII додається.

**27.СЛУХАЛИ:** Про безоплатну передачу безпілотних літальних апаратів у державну власність військових частин.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що враховуючи звернення військової частини А\*\*\*\* Міністерства оборони України від 21.10.2024 № 1302, військової частини А\*\*\*\* Міністерства оборони України від 23.11.2024 № 653, військової частини А\*\*\*\* Міністерства оборони України від 23.11.2024 №654, для задоволення потреб держави в умовах правового режиму воєнного стану, селищна рада вирішила:

1. Передати безоплатно у державну власність до сфери управління Міністерства оборони України індивідуально визначене майно комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади, що перебуває на балансі Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, в користування:

1.1. військовій частині А\*\*\*\* Міністерства оборони України (ідентифікаційний код юридичної особи \*\*\*\*) згідно додатку 1.

1.2. військовій частині А\*\*\*\* Міністерства оборони України (ідентифікаційний код юридичної особи \*\*\*\*) згідно додатку 2;

1.3. військовій частині А\*\*\*\* Міністерства оборони України (ідентифікаційний код юридичної особи \*\*\*\*) згідно додатку 3.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.  
**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2515-51/VIII додається.

**28.СЛУХАЛИ:** Про затвердження програми соціально - економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В. повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програми економічного і соціального розвитку України», селищна рада вирішила затвердити Програму соціально-економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2025 рік.

Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2516-51/VIII додається.

**29.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, повідомила про те, що Відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, враховуючи зміни та доповнення до Бюджетного і Податкового кодексу України, які внесені законами України від 03.03.2022 № 2118-IX і від 03.11.2022 № 2719-IX, беручи до уваги Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями), Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами та доповненнями), враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна рада вирішила:

1. Затвердити рішення виконавчого комітету селищної ради: від 04 грудня 2024 року № 251 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2023 №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік»,

2. Внести зміни до рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік», виклавши його в новій редакції:

«2.1. Визначити на 2024 рік:

**доходи** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 164 271 669 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 161 764 241 гривень та доходи спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 2 507 428 гривень, в тому числі бюджет розвитку – 125 000 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

**видатки** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 188 904 620 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 175 187 427 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 13 717 193 гривень;

**дефіцит** за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 13 423 186 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**дефіцит** за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 11 209 765 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**оборотний залишок бюджетних коштів** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,003 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

**резервний фонд** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 594 306 гривень, що становить 0,34 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2517-51/VIII додається.

**30.СЛУХАЛИ:** Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2025 році.

**ІНФОРМУЄ:** Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), від 09 червня 2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (із змінами та доповненнями), від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (із змінами), враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 року №148-р «Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни» (із змінами), доручення начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 22 жовтня 2024 року №08-65/0/35-24 «Про надання субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету», на виконання заходів Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради 14 жовтня 2022 року № 215-13/VIII (із змінами), з метою виконання заходів Програми створення та використання місцевого фонду матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Софіївської селищної ради на 2022-2026 роки», затвердженої рішенням селищної ради 15 грудня 2021 року № 1301 – 17/VIII (зі змінами та доповненнями), селищна рада вирішила:

1. Передати у 2025 році кошти «Інших субвенцій з місцевого бюджету» із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області для Департаменту цивільного захисту облдержадміністрації, в тому числі: «Субвенції обласному бюджету на забезпечення виконання заходів Програми



створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки» в сумі 35 500 гривень.

Керуючись статтею 57 Бюджетного кодексу України, невикористані у 2025 році кошти «Субвенції обласному бюджету на забезпечення виконання заходів Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки» поверненню не підлягають.

Використання залишків у наступному бюджетному періоді здійснюються з урахуванням їх цільового призначення.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В.,

«проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2518-51/VIII додається.

**31.СЛУХАЛИ:** Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2025 рік.

**ІНФОРМУЄ:** Приходько Л.О. повідомила про те, що Відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» і «Про Державний бюджет України на 2025 рік», постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами) та від 05 грудня 2024 року № 1394 «Деякі питання розподілу освітньої субвенції на 2025 рік», розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 13 грудня 2024 року № 1019/0/527-24, ураховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна рада в и р і ш и л а:

1. Визначити на 2025 рік:

доходи бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 144 415 796 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 142 860 766 гривень та доходи

спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 1 555 030 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 144 415 796 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 142 860 760 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 1 555 030 гривень;

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,003 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 3 000 000 гривень, що становить 2,1 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

В обговоренні питання взяли участь депутати: Бугай М.П., Попришко М.І., Рященко С.А., Кравченко В.І., Заскока О.Л., Назаренко В.А.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В.,

«проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2519-51/VIII додається.

**32.СЛУХАЛИ:** Про безхазяйне майно.

**ІНФОРМУЄ:** Акастьолова Л.П. - начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про рекламу», статтями 335, 344 Цивільного кодексу України, враховуючи акти обстеження №№ 1,2 від 19.11.2024, висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, селищна рада вирішила:

1. Взяти на облік на позабалансовий рахунок Виконавчого комітету Софіївської селищної ради у тимчасове безоплатне користування безхазяйне майно - рекламні конструкції типу «бігборд»:

- двосторонній металевий щит, розміром 6,0х3,0 м, що знаходиться на узбіччі автодороги О041511 П'ятихатки-Апостолове-Зеленодольськ за координатами 48.060406, 33.861721 (при виїзді селища Софіївка у напрямку Девладівської ТГ);

- двосторонній металевий щит, розміром 6,0х3,0 м, що знаходиться на узбіччі автодороги О041511 П'ятихатки-Апостолове-Зеленодольськ за координатами 48.038297, 33.892341 (при виїзді із селища Софіївка у напрямку села Петрове).

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бондаренко А.М. - голова постійної комісії питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В.,

«проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2520-51/VIII додається.

**33.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до установчих документів Комунального підприємства «ПОКАЗОВЕ».

**ІНФОРМУЄ:** Акастьолова Л.П. повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», враховуючи рішення Софіївської селищної ради від 10.07.2024 № 2265-46/VIII «Про зміну місцезнаходження органів місцевого самоврядування Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила затвердити Статут КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПОКАЗОВЕ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ у новій редакції.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Депутат Бондаренко А.М. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Степанюк В.І.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2521-51/VIII додається.

**34.СЛУХАЛИ:** Про передачу в оренду майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади. - *на засіданні профільної комісії питання знято з розгляду.*

**35.СЛУХАЛИ:** Про деякі питання управління майном комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

**ІНФОРМУЄ:** Акастьолова Л.П. повідомила про те, що враховуючи Положення про порядок списання об'єктів комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 22.09.2021 № 1064-14/VIII, селищна рада вирішила:

1. Надати Комунальному некомерційному підприємству «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області дозвіл на списання з балансу майна:

- електрокардіограф (2012 року випуску, інвентарний номер 10470058, первісна вартість 44800,0 грн, знос – 100%, залишкова вартість 0,0 грн);
- електрокардіограф Неасо в кількості 6 шт. (2012 року випуску, інвентарні номери 10470047/1, 10470048-51, первісна вартість 6x22071,21 грн = 132427,26 грн, знос – 100%, залишкова вартість 0,0 грн).

2. Затвердити звіт Виконавчого комітету Софіївської селищної ради про списання проектно-кошторисної документації «Система відеоспостереження за об'єктами комунальної власності Софіївської селищної ради та смт. Софіївка. Технічне переоснащення. Дніпропетровська область, смт. Софіївка, вул. Шкільна, 19» від 10 грудня 2024 року.

3. Передати з балансу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради:  
3.1. на баланс Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області:

- дизельний трифазний генератор ALMARAA 17,5 в шумозахисному корпусі сер номер Y230100590 в кількості 1 шт. (інвентарний номер 101410237, рік випуску 2024, балансова вартість 217457,77 грн, амортизація - 1812,15 грн, залишкова вартість – 215645,62 грн);

- дизельний трифазний генератор ALMARAA 17,5 в шумозахисному корпусі сер номер Y230200601 в кількості 1 шт. (інвентарний номер 101410238, рік випуску 2024, балансова вартість 217457,77 грн, амортизація - 1812,15 грн, залишкова вартість – 215645,62 грн).

3.2. на баланс Софіївського трудового архіву Софіївської селищної ради Дніпропетровської області генератор Scherppach Stomgenerator BGT2800 в кількості 1 шт. (інвентарний номер 101410147, рік випуску 2023, балансова вартість 15050,04 грн, амортизація - 2633,75 грн, залишкова вартість – 12416,29 грн).

4. Передати з балансу Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради мобільні резервуари для питної води (флексітанки) в кількості 2 шт. (інвентарний номер 101810062, 101810063, балансова вартість 74000 00 грн, амортизація – 9866,00 грн, залишкова вартість – 64134,00 грн).

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бондаренко А.М. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення з поправкою та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Степанюк В.І.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2522-51/VIII додається.

**36.СЛУХАЛИ:** Про скасування рішення Софіївської селищної ради від 16.10.2024 №2384-48/VIII.

**ІНФОРМУЄ:** Акастьолова Л.П. повідомила про те, що селищна рада має намір скасувати скасування рішення Софіївської селищної ради від 16.10.2024 №2384-48/VIII «Про вихід з членів Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація громад»

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Попришко М.І.- голова з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, прокоментував проект рішення і висловив обурення щодо намірів скасувати рішення селищної ради. «Відповідно до ст.4 Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування» громада має право бути лише членом однієї всеукраїнської асоціації і сплачувати членські внески. Якщо ж селищна рада є членом кількох всеукраїнських асоціацій, що заборонено законом і сплачує членські внески то

це може свідчити про необґрунтоване і незаконне виділення та розпорядження бюджетними коштами. Давайте не будемо порушувати закон, шановні колеги», - завершив свій виступ Микола Іванович.

В обговоренні питання взяли участь Сегедій П.Ю. та Рященко С.А. Вони внесли пропозицію розглянути це і наступне питання порядку денного на черговій сесії селищної ради.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію розглянути це і наступне питання порядку денного на черговій сесії селищної ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення не ухвалено.

**37.СЛУХАЛИ:** Про скасування рішення Софіївської селищної ради від 16.10.2024 №2385-48/VIII.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення не ухвалено.

**38.СЛУХАЛИ:** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та передачу її у власність (присадибна ділянка).

**ІНФОРМУЄ:** Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Іванюк С.Є., Ільків О.Я., Нікітіної Н.М., Рибалкіної Т.В., Розумейко О.С., Соколенко Л.М., Сорокіна А.В. та Сорокіна О.В., Цьопича О.С., Ялового М.М. з проханням щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та передачу її у власність (присадибна ділянка).

Ознайомила з проектами рішень.

Депутат Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проекти рішень за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проекти рішень з поправкою та ухвалити рішення з даного питання в запропонованій у проектах редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення №№ 2523-51/VIII, 2524-51/VIII, 2525-51/VIII, 2526-51/VIII, 2527-51/VIII, 2528-51/VIII, 2529-51/VIII, 2530-51/VIII, 2530-51/VIII додаються.

**39.СЛУХАЛИ:** Про виділення земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського призначення.

**ІНФОРМУЄ:** Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Тарвердієвої Т.О. з проханням щодо виділення земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського призначення.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та ухвалити рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проекті редакції. Рішення № 2532-51/VIII додається.

**40.СЛУХАЛИ:** Про затвердження рішення виконавчого комітету селищної ради.

**ІНФОРМУЄ:** Ільїна Р.І. повідомила про те, що 11.12.2024 на черговому засіданні виконкому було ухвалено рішення № 261 «Про перелік земельних ділянок, право оренди на які виставлятиметься на торги», яке згідно чинного законодавства необхідно затвердити на сесії.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та ухвалити рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Сегедій П.Ю., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради ухвалити у запропонованій у проєкті редакції. Рішення № 2533-51/VIII додається.

Всі питання порядку денного пленарного засідання 51 сесії селищної ради розглянуто. 51 сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 51 сесії селищної ради.

Селищний голова, голова  
пленарного засідання 51  
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,  
секретар пленарного засідання  
51 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО